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Vindue-sikring og udluftning i tørrerum 

Afventer fortsat.

Værkstedskælderen
Værkstedskælderen blev fremvist og godt modtaget, nu håber vi blot at beboerne vil tage den til sig og bruge de mange muligheder den tilbyder.

Der planlægges samtidigt, at tilbyde beboere, der f.eks. ikke selv kan lappe en cykel – eller andre ”små-opgaver” – at oprette en liste med frivillige hjælpere. Der vil komme et opslag i værkstedet, med kontakter.

Parkeringspladser
Bemalingen, der skal markere P-pladser til Hjemmehjælpen samt gæster med særlige handicap, afventer at vejret tillader at ”male” på asfalten.

Teknisk gennemgang af afdelingen påtænkes.

Peter orienterede om, at der er aftalt ”en teknisk gennemgang” af bebyggelsen og området – sammen med Erich Møller, Boliggården og Henrik Adslev, Varmemester.

Vi afventer et forslag til dato fra Erich Møller.

Flyttelejlighed – nr. 25 st.tv./hækken blev ikke skåret ned.
Bestyrelsen udtrykte bekymring over at hækken til lejligheden i nr. 25 st.tv. ikke er blevet klippet ned, inden den nye lejer er flyttet ind. 

Den nye lejer kan/skal ikke stå til ansvar for den misligholdte hæk.

Generalforsamling i Trykkerdammens vejlaug i marts.

Afd. 13-Ørehøj er repræsenteret ved 2 pladser i vejlauget Trykkerdammen, hvor der d. 26. marts afholdes generalforsamling.

Bestyrelsen besluttede at være repræsenteret med Flemming Bahne og Peter Kirkeby.

Bestyrelsens økonomi

Peter fortalte om en langsommelig, bureaukratisk administration omkring økonomien. Peter fortalte oplevelsen af at forsøge at betale med kortet, som bliver afvist, da kortet ikke løbende ”fyldes op” efterhånden som der er afholdt udgifter – hvilket bevirker, at Peter var nødt til at lægge ud af egen lomme - bruge sit Visakort.
Peter overvejer at aflevere det udleverede Mastercard, for i stedet blot at lægge ud, af egen lomme.

Møde d. 20. januar vedr. Pontoppen

Vi var sammen med alle afdelinger under Team 1 og Team 2, inviteret til et orienterende møde omkring den fortsatte drift af Pontoppens selskabslokaler.
Der pt. 5 ud af 11 afdelinger, der er medlem af Pontoppen. Udgifterne til driften af Pontoppen er fordelt mellem disse 4 afd. I forhold til antallet af lejligheder i de respektive afdelinger.

Ved Møllen, betaler som den største af de 5 afdelinger ca. kr. 83.000,00 pr. år – af driften der i alt udgør kr. 193.000,00.
Dette er blevet en stor udgift pr. lejlighed, hvorfor Ved Møllen har meddelt bestyrelsen af Pontoppen, at de ønsker at trække sig ud af samarbejdet – med mindre alle 11 afdelinger går med i driften, på solidarisk vis.

Såfremt Ørehøj skulle vælge at indgå i dette samarbejde(sammen med de øvrige) ville det medfører en udgift for afdelingen på ca. kr. 11.000,00 – som i så tilfælde skal fordeles mellem lejerne.

Medlemsskabet giver så ret til at leje festlokalet gratis, men skal betale for rengøring, efter brug.

Dette ville medfører en huslejestigning pr. lejlighed på kr. 23,00 pr. måned.

Bestyrelsen besluttede, at dette er et spørgsmål, der skal tages beslutning om på det næste årlige beboermøde.

Weekendkonferencen 30.-31. januar 2015. 

Grethe og Peter deltog i BL’s årlige bestyrelseskonference på Konventum, Lo-skolen.
Det var en godt tilrettelagt konference med et spændende indhold.

Der 4 højaktuelle temaer var:

· Konfliktløsning i den individualiserede verden.

· Alment samfunds ansvar, ASA

· Beboerdemokratiet under pres

· Fremtidens klima og sikring mod regn og blæst

Hjemmesiden:
Peter har lavet en hjemmeside – vi afventer pt. DK-domænet, hvorefter vi offentliggør siden – Peter har samtidigt lavet en Facebookside for at fortælle om afdelingen – denne er offentliggjort.

Den foreløbige adresse er: http://ytlqbm8e6o.mono.net
Kommende møder:

Repræsentantskabsmøde, tirsdag d. 26. maj 2015.

Peter deltager, som besluttet på beboermødet.

Eventuelt

Lejl. 13, 1. th. havde en klage, idet der kommer mus ind gennem udluftningsristen i kælderrummet. – Peter kontakter Henrik
Lejeren havde ligeledes en klage over at en måleenhed til vandforbruget i køkkenet ikke er monteret, men blot ligger løst i skabet. – Peter kontakter Henrik
Der var endvidere en del klager over trappevasken, som udføres af Renell. Den er i den grad mangelfuld og utilstrækkelig. – Peter kontakter Henrik
Der er klager over at tagrenderne løber over – specifikt på havesiden ved opgang 25 og 29. – Peter kontakter Henrik
Næste møde:

Mandag d. 2. marts 2015, kl. 14.00
Mvh

Peter

