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Godkendelse af referat
Referatet godkendt
Parkeringspladser (afventer Boliggården)
Afstribning af P-pladser ved kældertrappen afventer fortsat Boliggården.

Flemming indhenter 3 tilbud på anlæggelsen af P-pladser ud for Blok B. Såfremt det er økonomisk realistisk skal dette med på Budget 2016 – men tilbudene skal give os en fornemmelse af omkostninger.

Afstribning og skilt ved containere.(afventer Boliggården)

Afstribning og skiltning om parkeringsforbud, afventer fortsat Boliggården – der dog har lovet at dette iværksættes efter påske. 

Hjemmesiden www.afd13ørehøj.dk
Er opdateret med link til Nabohjælp.dk, samt mulighed for at downloade tilmelding og brochurer omkring dette. Bestyrelsen anbefaler beboerne at tilmelde sig til Nabohjælp.dk

Referater fra generalforsamlingerne i Trykkerdammens brolaug samt Trykkerdammens vejlaug er tilgængelige på hjemmesiden.

Teknisk gennemgang af afdelingen påtænkes.(afventer Boliggården)
Intet nyt – afventer fortsat – det kan måske begrundes med ændringer i administrationen på Boliggården – men kan også opleves som manglende interesse / ligegyldighed.

Klager over trappevasken, som udføres af Renell. 

Renell har sat en ny mand på opgaven. Dette har resulteret i flere positive tilbagemeldinger fra beboerne. Dette er videregivet til Renell og naturligvis til den nye ”trappemand”.

Klager over at tagrenderne løber over
Tagrenderne i stuehøjde er blevet renset – med der bliver rejst tvivl om hvornår tagrenderne sidste gang er blevet renset. Fin mener at vide, at der er afsat et beløb til rensning af tagrender hvert andet år, hvilket menes ikke at være sket.

Peter vil forsøge at finde frem til dette.

Generalforsamling i Trykkerdammens Brolaug 19. marts

Orientering fra Peter: Brolauget har pt. 37 medlemmer der betaler et beskedent kontingent på kr. 100,00 pr. år. Man kan naturligvis ikke bygge en bro for dette beskedne kontingent, så der søges på diverse fonde for at finde økonomi til opførelsen. Brolauget har d.d. ca. kr. 205.000,00 men mangler fortsat ca. kr. 200.000,00, så der er fortsat et stykke vej.
Brolauget valgte en ny kasserer: Peter Kirkeby, Trykkerdammen 29

Alle kan blive medlem af brolauget – til glæde for sig selv, børn eller børnebørn. Man kan blot henvende sig til Peter eller til Sysser, Trykkerdammen 5.

Generalforsamling i Trykkerdammens vejlaug i 26. marts.

Peter orienterede om generalforsamlingen – referat fra generalforsamlingen er ophængt i vaskekældre og det fælles værksted. Referatet er ligeledes tilgængeligt på hjemmesiden www.afd13ørehøj.dk

Møde d. 9. april vedr. Pontoppen

Der er afholdt møde vedr. de fortsatte aktiviteter i Pontoppen. Ørehøj var ikke repræsenteret på mødet, da ingen i bestyrelsen havde mulighed for at deltage på denne dato.

Der blev inden mødet afkrævet en stillingtagen fra de respektive afdelinger der har været brugere af Pontoppen. Hensigten har været at udgifterne til opretholdelsen af lokalernes aktiviteter skal fordeles på solidarisk vis, hvilket ville medføre en merudgift for Ørehøj på ca. kr. 10.000,00 pr. år.
Denne beslutning, har bestyrelsen ønsket at lægge frem for afdelingens beboere, men da der skal findes en afgørelse inden det næste beboermøde, har bestyrelsen meddelt Boliggården at afdeling Ørehøj ikke kan støtte projektet.

Kommende møder:

Repræsentantskabsmøde, tirsdag d. 26. maj 2015.

Beboermøde d.19. august kl. 19.00
Bestyrelsen har truffet den beslutning, at vi vil forsøge at få en større beboerdeltagelse og dermed et øget beboerdemokrati, ved at afholde beboermødet 2015 på matriklen.

Vi har besluttet at afholde beboermødet torsdag d. 19. august kl. 19.00 på den fælles plæne mellem blokkene.
Der indkøbes et telt - hvis vejret skulle vise sig fra den fugtige side. Vi håber på den måde at beboerdeltagelsen vil blive større, når beboere ikke skal bevæge sig så langt.
Vi håber at mange vil møde op og være med til at træffe beslutninger om afdelingens udvikling og virke – og måske være med til at udvikle et socialt fællesskab.
Eventuelt

Intet.
Næste møde:

Mandag d. 4. maj 2015, kl. 14.00 
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Peter

