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Godkendt
Lys på gavl.

Lampen på gavlen er skiftet – og lyser lige så godt om aften/nat som om dagen. Om det er en særdeles følsom indstilling eller hvad der forårsager det, kan vi kun gætte på – og så må vi håbe at det er en LED-lampe, så strømforbruget ikke påvirkes for meget. 

Parkeringspladser.
Flemming Bahne indhenter 3 tilbud på anlæggelse af 5 P-pladser foran blok B, så bestyrelsen har en ide om, hvad dette ville koste.

Tilbudene skal bruges med henblik på budget 2016.

Møde d. 9. april vedr. Pontoppen 

Da vi ikke havde mulighed for at deltage i mødet, og man til dette møde ønskede en tilbagemelding – meddelte vi at vi ikke kunne tilslutte os det stillede forslag, der ville medfører en huslejestigning.

Mødet ha r været afholdt, men jeg har ikke modtaget et referat, så vi ved derfor ikke hvad der efterfølgende er besluttet. Dette følges op.

Afstribning og skilt ved containere.(afventer Boliggården)

Vores ejendomsfunktionær, Jan, har meddelt at der er indkøbt en ”maskine” til at lave striberne med, så nu afventer vi et gunstigt vejr så striberne bliver lavet og at der opsættes et parkering forbudt-skilt på gavlen af blok A.

Klage fra beboer vedr. fordeling af lejede kælderrum.

En skriftlig klage fra en beboer blev drøftet.

Peter har pba. Klagen fremsendt en forespørgsel til Boliggården, om hvem der lejer et – eller flere ekstra kælderrum. Der har tidligere været en registrering i afdelingen, men da der har været 2 år uden bestyrelse, er denne registrering ikke opdateret.

Dette bliver fulgt op – bestyrelsen er enig i, at der skal være en rimelig fordeling af de ekstra kælderrum.

Samarbejdskonferencen d. 24. marts 2015.

Bestyrelsen deltog i en dagkonference om at fremme samarbejdet i Boliggården. Dette var en givende og rigtig god konference, hvor der fremkom mange forslag og initiativer. Vi afventer nu en rapport og resultater fra konferencen.

Kommende møder:

Repræsentantskabsmøde, tirsdag d. 26. maj 2015. Peter Kirkeby deltager.
Teknisk gennemgang af afdelingen påtænkes.(Fredag d. 8. maj)

Afdelingen har igen fået en ny inspektør, Stig Hansen. 
Stig og Peter har været i dialog og vi havde forventet at vi skulle have haft den tekniske gennemgang i uge 19, men… Peter forsøger igen, at få en aftale med Stig.
Næste møde:
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