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Afdelingsbestyrelsen

Afdeling 13 Ørehøj

31. marts 2021
Referat
onsdag d. 10. marts kl. 15.00 
Situation og status på afdelingens vaskerier.
På baggrund af flere henvendelser om vaskemaskinernes tilstand, og på baggrund af at den ene af maskinerne i vaskeriet i Blok C er defekt, har afdelingsbestyrelsen afholdt et kort møde om vaskerierne.
Der har været en teknikker for at besigtige den defekte maskine - og han kom frem til at en reparation vil koste ca. kr. 15.000,00. Det blev oplyst, at en ny vaskemaskine vil koste ca. kr. 30.000,00+moms og opsætning.
Da maskinerne er ca. 20 år, finder afdelingsbestyrelsen det forkert at bekoste den reparation, idet der kunne forventes flere reparationer fremover – maskinernes alder og brug taget i betragtning.

Afdelingsbestyrelsen har efterfølgende haft et møde med afdelingens Driftskontor, idet en tiltrængt udskiftning er en bekostelig omgang, og som vil komme til at koste en huslejestigning.

Drift2 fremlagde et forslag og et medfølgende kontraktforslag fra virksomheden Payperwash, hvilket medfører, at den enkelte beboer selv betaler for brug af vaskeriet.
Registreringen sker via en brik, som registrerer hvilken beboer der vasker og tørrer. Opkrævning for brug af maskinerne, sker via Boliggårdens huslejeopkrævning
Payperwash opstiller- uden beregning - nye vaskemaskiner og nye tørretumblere (og de køber de 2 tørretumblere, for kr. 30.000,00).

Det vil herefter koste kr. 13,00 pr vask og kr. 00,40 pr minut ved anvendelse af tørretumbler.

Payperwash afholder og står for al vedligeholdelse og service af maskinerne. Eventuelle driftforstyrelser repareres inden for 24 timer.

Du kan se mere her: www.payperwash.dk 

Bestyrelsen har i lyset af økonomien, og for at undgå huslejestigning, sammen med Drift2 besluttet, at imødekomme tilbuddet fra Payperwash.

Vi afventer nu den proces, der igangsættes og medfører at der står nye maskiner og nye tørretumblere.
På vegne af bestyrelsen
Peter Kirkeby
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